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L. dz.: DZP- 628/23                                                                         Poznań,  dnia  31.07.2023 r.  
 

 
Wszyscy Wykonawcy 
/ Platforma zakupowa 

 
Dotyczy: PN-46/23 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę wyposażenia i adaptację 
pomieszczeń Centralnej Sterylizatorni, na potrzeby Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego 
w Poznaniu w ramach projektu pn. Budowa Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu 
- centrum medycyny interwencyjnej (etap I CZSK). 

   
    

W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 135 ust. 2 i 5 
ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm., dalej Ustawa 
Pzp) udziela odpowiedzi: 
 
Pytanie 202 
(sterylizator, pkt. 13) Ze względu na negatywną odpowiedź (pyt. 48) prosimy o wyjaśnienie, dlaczego Zamawiający 
nie wyraził zgody na zaoferowanie urządzenia najnowszej generacji, bez konieczności dodatkowego testu 
szczelności, który nie jest wymagany w zaoferowanym urządzeniu, gdzie kontrola wszystkich parametrów odbywa 
się w sposób automatyczny, bez konieczności wykonywania dodatkowych czynności wykonywanych przez 
personel szpitala? Wnosimy o dopuszczenie do oceny sterylizatora bez konieczności wykonywania dodatkowego 
testu szczelności. 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
Pytanie 203 
(sterylizator, pkt. 15) Prosimy o dopuszczenie do oceny sterylizatora plazmowego, w którym z jednej kasety jest 
możliwość wykonania 5 cykli sterylizacyjnych w ciągu 10 dni. Termin ten umożliwia zużycie całego środka 
sterylizującego bez obawy utraty niewykorzystanego nadtlenku wodoru i bez generowania dodatkowych kosztów 
dla szpitala. Dodatkowo nasze urządzenie posiada cykl ekonomiczny, gdzie koszt cyklu jest trzykrotnie niższy niż 
u innych producentów, co da znaczne korzyści ekonomiczne szpitalowi. 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza. 
 
Pytanie 204 
(sterylizator, pkt. 28) Prosimy o dopuszczenie do oceny czytnika testów biologicznych o znacznie lepszych 
parametrach i ostatecznym czasie odczytu do 15 minut, gdzie dodatkowy odczyt nie jest wymagany. 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza. 
 
 
Przesłane, skorygowane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując 
je jako ważne i wiążące.         
  

 
 
 
 
 
 
Opracowała: Barbara Głowacka  
nr tel. (61) 854 60 18 
e-mail: dzp@ump.edu.pl   

mailto:dzp@ump.edu.pl

		2023-07-31T13:15:36+0200
	Krystyna Joanna Piątkowska




